Intra Hydrocare



¿Sabía que obtiene ganancias fácilmente agregando Intra Hydrocare al agua?



INTRA HYDROCARE: EL AGUA MÁS PURA PARA CULTIVOS **SALUDABLES**

La buena calidad del agua es esencial para una producción sostenible y cultivos saludables. Los hongos, bacterias y virus patógenos se propagan fácilmente a través del sistema de riego. Los patógenos se esconderán y proliferarán dentro de la biopelícula que puede acumularse fácilmente. Una dosis baja y continua de Intra Hydrocare, un peróxido de hidrógeno ultraestabilizado, asegura sistemas de riego limpios al 100% garantizados y simultáneamente elimina los microorganismos patógenos.

6 RAZONES PARA ELEGIR INTRA HYDROCARE

- Elimina la contaminación orgánica y microbiológica hasta el último gotero
- Menos pérdidas de producción, más rendimiento
- ✓ Tratamiento de agua sin cloro
- Menos pérdidas de nutrientes, pH estable
- Limita el uso de pesticidas
- Producto aprobado para agricultura ecológicaltra

1 L de Intra Hydrocare produce 200 L de oxígeno para limpiar el sistema de riego



Higiene mejorada = rendimiento mejorado/M2



Mejor desarrollo de las raíces gracias a hasta un 15% más de oxígeno en el agua



INTRA HYDROCARE ESTÁ REGISTRADO COMO BIOCIDA PARA SISTEMAS DE RIEGO Y INVERNADEROS





Intra Hydrocare mejora su higiene para un cultivo a futuro ya comprobado

















